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бюлетень міністерства юстиції україни

Таке нововведення дозволить дисциплінувати 
та навести порядок у в’язницях, значно знизити кіль-
кість злочинів та підвищити рівень відповідальності 
за скоєння кримінальних правопорушень, які вчи-
няються в установах виконання покарань та слідчих 
ізоляторах.

Незалежний цивільний підрозділ із працівників 
системи покарань буде у підпорядкуванні Міністер-
ства юстиції України, фінансуватиметься теж ним. 
Завдяки цьому сприятиме чесному, ефективному 
та оперативному розслідуванню правопорушень 
та унеможливить покривання злочинів працівниками 
Державної кримінально-виконавчої служби.

Національне антикорупційне бюро України (далі – 
НАБУ), у свою чергу, жодним чином не буде обме-
жено у підслідності. Міністерство юстиції України, 
як і інші органи державної влади, надалі входитиме 
до області застосування можливостей НАБУ стосовно 
протидії кримінальним корупційним правопорушен-
ням серед вищих посадових осіб держави, уповнова-
женими на виконання функцій держави або місцево-
го самоврядування.

Зважаючи на консультації з міжнародними партнерами та міжнародний досвід,  
Міністерством юстиції України було ініційовано ухвалення положень законодавства,  

які суттєво реформують пенітенціарну систему. Документ повинен розв’язати одвічні проблеми 
пенітенціарної системи, пов’язані з оперативним реагуванням на кримінальні правопорушення  

як з боку адміністрації закладів відбування покарань, так і з боку засуджених,  
об’єктивним розслідуванням справ та покаранням винних.

кримінально-
виконавча служба: 

слідчі функції

Також на агентських підприємствах, де працюють 
засуджені, вчиняються економічні злочини. Серед них 
внесення свідомо неправдивих відомостей до до-
кументів, що призводить до зменшення заробітної 
плати ув’язнених. Ще одним поширеним злочином є 
розкрадання майна чи товару таких підприємств пра-
цівниками, які не є засудженими.

Проведення досудового розслідування слідчи-
ми підрозділами органів Національної поліції на-
разі складно назвати ефективним. Причинами цього 
є неоперативне реагування представниками поліції 
на повідомлення про вчинення злочину; через закри-
тий режим територій та приміщень системи слідчим 
поліції необхідно отримувати дозвіл на проведення 
слідчих дій, що займає час; завантаженість слідчого 
іншими справами у більшості випадків призводить 
до невиправданого затягування розслідування зло-
чинів або до неможливості встановлення обставин 
злочину.

Оперативність у зборі доказів, особливо, зважаю-
чи на психологію поведінки ув’язнених, є критичною 
величиною.  

З УРАХУВАННЯМ УСІХ ФОРМАЛЬНОСТЕЙ ПОЛІЦІЯ МОЖЕ РОЗПОЧАТИ СЛІДЧІ ДІЇ В КРАЩОМУ ВИПАДКУ  
ЧЕРЕЗ ДОБУ ПІСЛЯ ОТРИМАННЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ЗЛОЧИН. ЗА ЦЕЙ ЧАС ВСІ МОЖЛИВІ ДОКАЗИ ЗНИЩУЮТЬСЯ.  

ТОМУ ОПЕРАТИВНІСТЬ ВИЇЗДУ І МОЖЛИВІСТЬ МИТТЄВОГО ДОСТУПУ ДО РЕЖИМНОГО ОБ’ЄКТА  
Є НЕОБХІДНОЮ СКЛАДОВОЮ УСПІШНОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ЗЛОЧИНІВ. 


